



Република Србија
Аутономна Покрајина Војводина
Општина Нови Кнежевац
Општинска управа
Број: 002179189/4 2024
Дана: 16.7.2024. године

23330 Нови Кнежевац • Краља Петра I Карађорђевића бр.1
ПИБ: 101460424 • матични број: 08385327
телефон: (0230) 82-055 • факс: (0230) 82-076
www.noviknezevac.rs

На основу члана члана 27. став 1. тачка 3) Закона о јавним набавкама („Сл.гласник РС“, бр.91/2019 и 92/2023), члана 82. Правилника о начину обављања послова јавних набавки и набавки на које се Закон не примењује, друштвених и других посебних услуга у Општинској управи општине Нови Кнежевац бр.IV-404-29/2020 од дана 30.6.2020. године и Одлуке о спровођењу поступка набавке бр. 002179189/1 2024 од дана 12.7.2024. године, Општинска управа општине Нови Кнежевац дана 16.7.2024. године упућује следећи

ПОЗИВ ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДА

за набавку услуга бр.3/2024 – Услуга лични пратилац

Назив, адреса и интернет страница Наручиоца:

Општинска управа општине Нови Кнежевац,
23330 Нови Кнежевац, ул. Краља Петра I Карађорђевића бр.1,
интернет страница www.noviknezevac.rs.

Предмет набавке: Услуга лични пратилац.

Назив и ознака из општег речника набавке:

85312110 - дневне услуге у заједници за децу.

Начин преузимања конкурсне документације, односно интернет адреса где је конкурсна документација доступна: Конкурсна документација је доступна на интернет страници Наручиоца (www.noviknezevac.rs).

Начин подношења понуде: Понуде се могу достављати лично или путем поште, на адресу Наручиоца – Општинска управа општине Нови Кнежевац, ул. Краља Петра I Карађорђевића бр.1, 23330 Нови Кнежевац, сваког радног дана од 7:00 до 15:00 часова и морају се налазити у затвореној коверти са назнаком „*НЕ ОТВАРАТИ – понуда за набавку услуга бр.3/2024 – Услуга лични пратилац*“.

Понуђач је дужан да на коверти назначи назив, адресу, телефон и контакт особу.

Крајњи рок за подношење понуда: Крајњи рок за подношење понуда је **23.7.2024.** године до **10:00** часова. Понуда која стигне по истеку рока утврђеног позивом сматраће се неблагоприятном.

Место, време и начин отварања понуда: Отварање понуда обавиће се **23.7.2024.** године у **10:30** часова, у просторијама општине Нови Кнежевац, канцеларија бр. 16 – сала за седнице, уз присуство овлашћених представника понуђача.

Поступак отварања понуда спроводи Лице именовано решењем Наручиоца.

Услови под којима представници понуђача могу учествовати у поступку отварања понуда: Представници понуђача који присуствују отварању понуда, морају да доставе Именованом лицу заведено и оверено овлашћење за учешће у поступку отварања понуда предметне набавке, у противном наступају као јавност и не могу предузимати активне радње у поступку (потписивање записника, истицање приговора и др).

Основни елементи понуде: Понуда, са свим пратећим обрасцима-прилозима, мора бити сачињена на оригиналним обрасцима и према приложеном упутству, јасна и недвосмислена, откуцана или читко попуњена (није дозвољена употреба графитне оловке или пенкала са мастилом које није трајно), оверена печатом и потписана од стране овлашћеног лица. Уколико понуђач не понуди (не попуни) све ставке, понуда ће бити одбијена као неприхватљива.

Врста, техничке карактеристике и опис тражених услуга: Предметном набавком се обезбеђује подршка кориснику – деци предшколског и школског узраста код којих је препозната потреба за услугом личног пратиоца, а у складу је са идентификованим индивидуалним потребама лица.

Услуге који су предмет набавке и количине које су наручиоцу потребне ближе су одређене у делу Образац понуде (образац бр.1).

Понуђач који учествује у предметној набавци дужан је да испуни и следеће додатне услове и уз понуду достави тражене доказе, и то:

- Да поседује важећу Лиценцу о испуњености услова и стандарда за пружање услуге лични пратилац детета, издату од стране надлежног Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања Републике Србије, утврђену Законом о социјалној заштити („Сл. гласник РС“, број 24/2011 и 117/2022 - одлука УС).

Начин доказивања: фотокопија важеће Лиценце о испуњености услова и стандарда за пружање услуге лични пратилац.

- Да понуђач има ангажовано, у складу са Законом о раду, најмање 4 (четири) лица која ће бити ангажована на пружању услуге, од којих:
 - 3 (три) лична пратиоца који су по акредитованом програму Републичког завода за социјалну заштиту обучени за обављање послова – пружаоца услуге лични пратилац и
 - 1 (један) стручни радник лиценциран за обављање стручних послова у оквиру социјалне заштите.

Начин доказивања: уредно попуњена Изјава, оверена печатом и потписом овлашћеног лица Понуђача, о ангажовању потребног броја лица која ће бити задужена за пружање услуге која је предмет набавке.

Критеријуми за избор најповољније понуде: Избор најповољније понуде наручилац ће извршити применом критеријума „економски најповољнија понуда“, а која се одређује на основу **најниже понуђене цене**. Мераодавна је понуђена цена без ПДВ-а. Понуђена цена мора бити исказана у динарима и израчунава се на другу децималу.

Резервни критеријуми: Уколико две или више понуда имају исту најнижу понуђену цену, као најповољнија биће изабрана понуда оног понуђача који је први поднео понуду.

Рок важења понуде: Рок важења понуде **не може бити краћи од 30 дана** од дана отварања понуда. У случају истека рока важења понуде, наручилац је дужан да у писаном облику затражи од понуђача продужење рока важења понуде. Понуђач који прихвати захтев за продужење рока важења понуде не може мењати понуду.

Рок за доношење одлуке: Наручилац ће Одлуку о додели уговора о набавци донети у року од најдуже 30 (тридесет) дана од дана отварања понуда.

Уговор о набавци: Након избора најповољнијег понуђача се закључује уговор о пружању услуге лични пратилац.

Уговорни период: Уговор производи правна дејстава од момента закључења истог до испуњења свих уговорених обавеза обе уговорне стране.

Лице за контакт:

Особа за контакт је Андреа Теофанов, мастер правник – лице именовано за спровођење поступка набавке


e-mail: andrea.teofanov@noviknezevac.rs

Прилози:

- Образац понуде (образац бр.1),
- Образац изјаве о испуњености додатног услова – кадровски капацитет (образац бр.2),
- Модел уговора (образац бр.3).



Лице именовано за спровођење набавке


Андреа Теофанов, мастер правник